

Міністерство освіти і науки України
Відокремлений структурний підрозділ
«Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж
Уманського національного університету садівництва»

ПРОТОКОЛ №5

Від 21 березня 2025 року

Членів педради – 34

Присутні - 32

Порядок денний

1. Можливості віртуальних лабораторій під час викладання загальноосвітніх дисциплін.

(Доповідачі- Захоба В.Д., викладач фізики та астрономії, Коваль В.В., викладач фізики та астрономії)

2. Диференційований підхід та удосконалення системи оцінювання як важливий чинник підвищення якості освітнього процесу.

(Доповідач- Корольова Л.А., заступник директора з навчальної роботи)

3. Розвиток SOFT SKILLS у здобувачів фахової передвищої освіти як необхідний компонент їхньої майбутньої професійної діяльності.

(Доповідач-Ситник С.Г., методис коледжу)

4. Визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічними та науково-педагогічними працівниками коледжу

(Доповідач- Мирза В.І., завідувачка навчально- методичного кабінету)

5. Затвердження Правил прийому до ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС»

(Доповідач-Баркар Л.І., відповідальний секретар приймальної комісії)

I. Слухали: викладачі дисципліни «Фізика та астрономія» Захоба В.Д та Коваль В.В., поділилися досвідом використання віртуальних лабораторій під час викладання дисципліни(доповідь 1).

Ухвалили: Обговорити можливості використання цифрових засобів на засіданнях ЦК.

Відповідальні: Голови циклових комісій

II. Слухали: Корольова Л.А., заступник директора з навчальної роботи, зазначила що диференційований спосіб навчання базується на однаковою підтримці, орієнтованої на потреби, здібності та зацікавлення кожного здобувача освіти та передбачає коригування методів навчання з урахуванням освітніх потреб, компетентностей та можливостей кожного студента; визначила його особливості та головні індикатори та етапи якості диференційованого способу.

Ухвалили: Інформацію взяти до відома. Використовувати методи диференційованого підходу у педагогічній діяльності. Вивчити питання диференційованого підходу в інклюзивній освіті.

Результати голосування: за-«32» чол., проти- «0»чол., утримались-«0»чол

Відповідальні: всі учасники освітнього процесу

III. Слухали: методист коледжу Ситник С.Г. представила на обговорення тему розвитку SOFT SKILLS у здобувачів освіти як необхідний компонент їхньої майбутньої професійної діяльності, проаналізувала(доповідь 2).

Ухвалили: Інформацію взяти до відома.

IV. Слухали: Мирза В.І., завідувачка навчально-методичного кабінету, представила на визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічними та науково-педагогічними працівниками коледжу:

Ухвалили: затвердити сертифікати підвищення кваліфікації викладачами коледжу.

Результати голосування: за-«32» чол., проти- «0»чол., утримались-«0»чол.

V. Слухали: Баркар Л.І., відповідальний секретар приймальної комісії, представила для затвердження Правила прийому до ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС», Положення про приймальну комісію ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС», Положення про апеляційну комвісію ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС», Положення про мотиваційний лист вступника у ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС», Порядок супроводу(надання допомоги) осіб з особливими освітніми потребами у ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС».

Людмила Івановна також визначила основні зміни, які зазначені у правилах прийому: 1. У 2025 році вступати до коледжів і на бюджет, і на контракт можна буде за результатами співбесіди з одного або двох предметів чи творчого конкурсу, та розгляду мотиваційних листів. 2. Замість співбесіди вступники зможуть також за власним бажанням подати результати НМТ 2022–2025 років.

3. Вступники на творчі та спортивні спеціальності замість співбесіди мають пройти творчий конкурс у закладах фахової передвищої освіти, у яких планують навчатись.

Ухвалили: 1. Затвердити Правил прийому до ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС», Положення про приймальну комісію ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС», Положення про апеляційну комвісію ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС», Положення про мотиваційний лист вступника у ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС», Порядок супроводу(надання допомоги) осіб з особливими освітніми потребами у ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС». 2. Врахувати основні зміни Правил прийому при проведенні профорієнтаційної роботи.

Результати голосування: за-«32» чол., проти- «0»чол., утримались-«0»чол.

Голова педагогічної ради коледжу



Юрій КОСМІНСЬКИЙ

Секретар педагогічної ради коледжу



Ігор УРСУЛ